
  
  

  1سلسلة تمار�ن ***                           للثامنة                                 
  التناظر المركزي  -  المجموعة  -قا�ل�ة القسمة: المحاور 

  1تم��ن:  
   الخانة المناس�ة× ضع العلامة �

��:  

 

  1575  12724  73920  88100  17600  33304  25252  
�ق�ل القسمة ع� 

4  
              

�ق�ل القسمة ع� 
25  

              

�ق�ل القسمة ع� 
8  

              

 

  2تم��ن:  
   أ�مل الجدول التّا��:  

 

  32113  87826  11149  33101  22140  33304  25252  
� القسمة ع� 

                �4ا��
� القسمة ع� 

�ا��
25  

              

� القسمة ع� 
                �8ا��

  3تم��ن:  

� ل�كون العدد . 1 � برقم�� 1عوّض النقطت�� 2   9و  4قا�ً� للقسمة ع�.  
� ل�كون العدد . 2 � برقم�� 45عوّض النقطت�� 2  3و  4قا�ً� للقسمة ع�.  
3 . � � برقم�� 7ل�كون العدد عوّض النقطت�� 3   8قا�ً� للقسمة ع�.  
� �لّ سؤال جميع الحلول الممكنة ( 

  )أعط ��
  

  ال�تاب الموازي  اذا تعذر عل��م حله( :4تم��ن �
  )تجدون الاصلاح ��

� أنّ العدد . 1 2019ب��ّ 20175 5 x  �8ق�ل القسمة ع�.  
� أنّ العدد  .2 671ب��ّ 201027 2 3y     �15ق�ل القسمة ع�.  

  أ�مل الجدول التّا��  :5تم��ن  :  

x  19  2013  0        
x        2012  17  123  
x              

  

  6تم��ن:  � � �لّ من الحالات  xأوجد ، إذا أمكن ذلك ، العدد الصحيح الّ�س��
��

  :التّال�ة 

7x.         أ   13.       دx    
4x.     ب    11.         هx   
0x.       ج   8.       وx   
  

  التّال�ة أوجد عنا� �لّ من المجموعات  :7تم��ن:  

   ;  5 A x x       ;  0 D x x    

   ;  2012 B x x       ;  6 E x x     

   ;  141 C x x        ;  15 F x x      
  

  8تم��ن:   � نعت�� المجموعت��   ;  4 E x x    و
 5;3;0; 1;2;7; 2;4; 7F     .  

  .Eأوجد عنا� المجموعة . 1
Eأوجد . 2 F  وE F.  



                                              

  ;  7 G x F x    و

� ال�تاب الموازي  اذا 
  )تعذر عل��م حله تجدون الاصلاح ��

6AB cm 4 وAC cm  � وع��ّ
  .  ع� التوا�� 

  .  �Jال�س�ة إ�  Bمناظرة  Nو النقطة 
                                       .  

  .        ع� استقامة واحدة

  

                                             

3 . � ;  : أوجد عنا� �لّ من المجموعت��  7 G x F x  

   ;  5 H x F x   .  
  

  ال�تاب الموازي  اذا ( :9تم��ن �
تجدون الاصلاح ��

ا . 1 ث� 5BC �ح�ث ABCأرسم مثل� cm 6 وAB cm
 � لِــــ       Jو  Iالمنتصف�� AB  و AC  ع� التوا��

و النقطة  �Iال�س�ة إ�  Cمناظرة  Mابن النقطة      
� أنّ . أ. 2 ب��ّ   / /AM BC  و   / /AN BC                                       .
ع� استقامة واحدة Nو  Mو  Aاس�نتج أنّ . ب  
  .  ANو  AMأحسب . 3
� أنّ . 4   .Aمتناظرتان �ال�س�ة إ�  Nو  Mب��ّ
  


